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Előfizetési árak :
»ész évre 8 korona. —• Fél évre 4 korona 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
BÁR VÁRT GYULA.

Felhívás
az iparos-segédekhez !
Az iparos képzés fejlesztésén mun­

kálkodó szakemberek évtizedek óta 
sürgetik, hogy az iparos inas-iskolából 

felszabadulás napján kilépő nemze­
dék számára életrevaló továbképzö ii 
tézményekről kell gondoskodni, mert 
ilyenek hiányában müveit iparos osz­
tályt teremteni lehetetlen.

Hogy ez általános érdekű közmű­
velődési kérdés, és nem az ipari szak­
képzés szükebb kategóriájába tartozik, 
világossá lesz azokból a statisztikai a- 
datokból, amelyek az iparos iljuság 
tanulmányi viszonyaira vonatkoznak.

Ezekből megtudható, hogy Ma­
gyarországon 105.000 iparos-inasból 
nem egészen 80 ezer részesül rend­
szeres tanonciskola! oktatásban 10.000 
csak ismétlő iskolába jár, 15,000 el­
lenben semminemű tanításhoz s-m jut­
hat.

A felszabaduló fiatal segédek szá­
ma mintegy 15.000-re megy tvenkint. 
Ezek legnagyobb részben Ifi-17 esz-

: tendf fiatal fiuk, kiki-jnár átmentek 
az életnek egyik legkeményebb iskolá­
im, akik már tapasztalatból tudják 
h°gy a boldoguláshoz tudás is kell, és 
a kik ugyanezért művelődésre való’tö- 

I fekvésüknek a komoly tanulásvágynak 
általában igen dicséretre méltó jeleit, ad­
ják.Bizonyítja ezt az országban fennálló 
4o2 masiskola igazgatósága, amelyek 
jelentései konstatálják, hogy az iskola 
harmadik osztályába járó fiúk figyel­
mességükkel és szorgalmukkal megle­
pően különböznek alsóbb osztálybeli 
társaiktól.

Sajnos, amint felszabadulnak, eles­
nek a tanulás minden lehetőségétől. A 
tanonciskola bezárul számukra, más in­
tézmény pedig ahol magukat tovább- 
kepezhetnék, oly csekély számban van, 
begy azokba csak egy elenyésző cse­
kély töredék juthat be közülük.

Ez okból Mártonfy Márton udvari 
tanácsos iparoktatásügyi főigazgatónak 
hozzám intézett 1860/908 szánni fel- 
hívására az ipariskola tantestülete el- 
határozta, hogy egyéb szakemberek köz-! 
remüködésével a léli hónapokat! szabad j 
tanítást rendet, melynek tárgyai az í-sö í

évfolyamban a következők :
A magyar nemzet története. Ma­

gyarország földrajza. Egészségtan. Ipar- 
történet. Magyar irálytan, különös te­
kintetei a polgári ügyiratokra. Gyakor- 
ati számtan és mértan. Egyszerű ke­

reskedelmi és mühelyi könyvelés.
E tanítási terv egyelőre kizárólag 

a gyakorlati élet szükségleteinek kíván 
megfelelni, és csak első kísérletnek te­
kintendő, melv a jelenöve?* 
a szerzendö tapasztalatok és a kor kö­
vetelményeihez képest még további 
módosításokon fog átesni.

Ezek előre bocsátása után felké­
rem a tanulni és ismereteit tovább ké­
pezni óhajtó iparos segédeket, hogy e 
felhívás megjelenésétől számítandó 8 
napon belül alulírottnál jelentkezni szí­
veskedjenek a szükséges intézkedések 
megtétele végett, miután csak megfe­
lelő számú résztvevő hallgatóság jelent­
kezése mellett lesz a hasznos terv ke­
resztülvihető.

Szigetvár 1908. október 1-én.
Herczey József 

állatni elemi ét ipariskola igaipatója.

NE ALLTASSON . . !
Ne áltasson, ne hitegessen téged,
Hu emberek rajonganak körül :
Rajongásuk múló, mint nyári felhő 
S az ellenség barátsorból kerül !
Re ha egy szívre lelsz, mely érted dobban, 
Abban a legnagyobb kincset nyered I 
S becsüld meg, mert. ha elhagy a szerencséd 
Halsorsodban csak az marad veled !

Király Gitty.

Toggenburg lovag.
A levente birtokait lassankint elfoglal­

ta az ellenség. Pedig messze földre nyúltak 
ki a határai. Utoljára a levente fellegvárba, 
“ dombon álló ősi kastélyba szorult. Azt 
védelmezte makacsul az ostrom ellen, Mint 
a hogy vitéz elei védték váraikat hajdana-

/é1
• -- .1w1.1rv.11 HOJUtUia-

1,11 "• Dp mi volt HZ ősök küzdelme az övé-

j hoz képest. Azoknak csak a tatárral, török 
kel kellett viaskodniok. De neki a takarék- 

! pénztárakkal, az ügyvédekkel, az uzsorások' 
j kai és végrehajtókkal. Dsingiszkán és Szüli 
I mán hadainál, rettenetesebb néppel,

Csak még egy ideig bírta tartani a 
i várat ! Csak még egy ideig meg ne perdül- 
I jön az udvarán a dob I Csak addig ne, a 
mig n felmentő sereg megérkezik.

A felmentő sereget a szomszéd urada­
lomból várta a bajnok. A felmentő sereg — 
egy száj) szép asszony volt, akit tnég szeb­
bé tett az a körülmény, hogy özvegy volt ; 
legszebbé tett pedig az. hogy boldogult fér­
je ura végrendeletében őt nevezte ki az a- 
ranykalászos és tehermentes rónaságok, gyö­
nyörű gulyák, édes disznócsordák és ogyeb 
bűbájos dolgok egyedüli örökösévé.

Az ilyen felmentő sereg csakugyan

megszabadíthatja e legrozogább várat is az 
ostromtól. Az ilyen felmentő seregért érde­
mes követet küldeni, ugy.e bár ?

Az ifjú önmagát küldte követségbe. 
Elővette minden ékesszólását, hogy a se- 
gédsereget megindulásra bírja — az oltár 
felé , . .

Hiába I
Sohasem dobom el az özvegyi fátyolt 

jelentette ki bánatos, lemondó mosolylyal 
az észvesztőén szőke tündér. Gyászolni fo­
gom az macskámat örökké . . .

Igaz, hogy átkozottul jól állott neki a 
gyászruha.

Sohase dobja el az özvegyi fátyolt ! 
Pedig azt mondják, hogy nem is olyan szí­
vesen fogadta a főkötöt, mikor az ura a fe­
jére telte.

Nyilván azóta szeretett bele, mióta a

DEUTSCH DÁVID HA
Costüm és Blouskelmék, I divatházába II

tF Dívatflanell és pargetokban

I Gazdaságok
" figyel nébe!

Nagy raktár Erdélyi és Pinkafői
I takarók és íópokróczokban.
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Templomszentelés Somogyviszlón.

Nagy napja volt szept, 27 én a so- 
mogyviszlói ref. anyaogyhá/.nak. Diszvson re­
novált temploma e napon lön, megfelelő 
ünnepség keretében felavatva. Már kora reg­
gel sűrűn, egymásutánban érkeztek a vidéki 
fogatok s alig volt hajlék, melybe legalább 
egy-két vendég ne szállt volna. Sietve jöt­
tek közelről s távolról a szerető rokonok, 
jó barátok és ismerősök, hogy a viszlóiak- 
kal együtt örvendjenek s a templomszente­
lés ritkán látható, lélekemelő ünnepélyén 
részt vegyenek.

Gyorsan növekvő nagy tömeg szoron­
gott a templom előtt, midőn 10 órakor meg- 
kondultak a harangok, jelezvén az isieni- 
tisz,lelet kezdetéi. Mivel azonban a templom ' 
a megjelent sokaságnak felél is alig volt ké­
pes magában fogadni, azoknak, kik be nem 
juthattak, Szabó Bálint, belesi rét. lelkész 
tartott a szabad ég alatt formás, tartalmas 
szónoklatot; beat a templomban pedig a 
gyülekezet éneke után, mit Mándy Berta­
lan csertői tanító ügyes harmonium-j tléka 
kisírt, Kiss Tamás helybeli lelkész mondott 
nagy figyelemmel kísért felavató beszédet.

Majd Simon Károly patai lelkész nete- 
si . ikésziá"sa segedKezesével az urvac --urát 
osztotta ki s végül a helyi lelkész ti,, asos 
beszéd kíséretében keresztelest végzett.

A templom renoválásit Berkes J izsef 
szigetvári vpitész végezte, még pedig a szép:. 
21-én megejtett szakértői szemi tanú itása 
sziliül kifogástalanul.

HIRE K-
Vértanuk emléke

Nemcsak a szigetvári vértanuk em­
léket szept, 6-ikan, de rá egy hón-.pra 
október 6-ikan is ünneplüni; városunkban. 
Ugyanis e napon kedden reggel a plébá­
nia templomban gyászmise lesz a 13 ara­
di vértanú lelki üdvéért

Ma vasárnap délután 4 órakor a hely­
beli kall), népszövetség ünnepli a dicső 
vértanuk emlékét a kath, legény egylet­
ben, melyre a tagok és a hazafias közön­
ség ez utón hivatik meg.

Ugyancsak ma este 8 órakor ünne­
pel a kath. legény egylet is saját helyisé­
gében a dalárda közreműködésével. Az 
ünnepi beszédet Tóth Lajos ügyvezető el­
nök mondja. Szavalnak még Kovács Ká- 

i roly és Szabó Mihály. A legény egylet ha­
zafias ünnepélyével kapcsolatban a tandne 
otthon is ünnepel saját helyiségében. Meg­
hívok nem bocsájtattak ki. Szabad be ne- 
net és minden igaz magyart szívesen lat­
nuk. a ki ünnepelni akarja a hazáért mar­
iit' halált szenvedeti vértanuk emlékét.

Egyházmegyei hir. A pécr megyés­
püspök Ocstettner Komáid lakócsni káplánt 
Himesházára helyezte at.

A vármegye virilistái. Somogy vár­
megye igazoló-választmánya október 7-én, 
szerdán délelőtt a vármegyeház kistermében 
ülést tart, amelyen Kacshot ics Lajos alispán 
elnököl. Az ülésen a vármegye legtöbb adót 
fizető polgárainak jövő évi névjegyzékét ál-

I

Híják össze.
Adakozások a szigetvári református 

imaházra. Beck Dániel Szigetvár 20]K. Pottcn- 
di rét. egyház 20, Deutsch Dávid fia Sziget­
var 10. Németh Zsigmond Alsók 5, Mészáros 
János Tőiszentgyörgyi lelkész 4. Somogy- 
Hencse egyházközség 1 korona. Összesen 60 
korona.

Ne siessünk a bor eladással.
korcsmáto-ok most, iiog\ elég jó bortermé­
sünk volt. a maguk javára akarják kihasz­
nálni a jó lenne-;. Ugyanis potom pénzért 
akarják a borokat összevásárolni, arról a- 
zonban szó sincs, hogy korcsmáikban a bor 
árat lejebi) szállít ami;. Azonban nem keli 
n.-kil, felülni, men mint jói értesült fonás­
ból tudjuk, a külföld nagyban kezd érdek­
lődni az idei jóminőségü magyar borok iránt 
és legközelebb megjönnek ügynökeik, akik 
illő árért összeveszik a jó borokat.

— Újoncok bevonulása. A közös had­
sereghez besorozott újoncoknak a hadügy­
miniszter rendeleti! értelmében ez idén ok­
tóber 6-áu kell csapataihoz bevonulni. Az 
egyéves önkénteseknek, valamint a haditen­
gerészethez tartozó újoncoknak azonban 
ugyanezen rendelet értelmében október 1-én 

i kellett bevonulniuk.
Esti harangszó. Ránk sötétedtek az 

őszi esték, uapról-napra rövidebbek a nap­
palok és unalmasan hosszúak az éjszakák. 
Szent Mihály napja is elkövetkezett. Ekkor 
már 7 órakor kondult meg az esti harangszó 
s a., ébredő napjövetelét már 5 órakorjelez- 
e a templomok tornyainak zengő harangsza- 

va. Gyorsan elrepült a nyár s a hervadás 
időszaka is hirtelen múlik el. Egy hónap, 
rövid pár hót s beköszönt a tél, melynek 
gondolata is hideg borzongást kelt az em­
berben.

Adomány. A tüzkárosult özv. Szilágyi Imré- 
né részére lapunkhoz Eichinger József kastélyfelü- 
gvolö Csertőről 1 koronát küldött, köszönet.

A szentmihálynapi országos vásá­
runkra felhajtatott szarvasmarha 322 es 628 
16 összesen 950. Kiadatott szarvasmarha 
266 és 212 ló összesen 478. Dacára annak 
hogy az eső esett n szarvasmarhának több 
mint fele s az összes felhajtott jószágnak 
szintén több mint fele lön eladva. Igaz, 
hogy a felhajtás sem volt akkora mint inas­
kor szokott lenni ezen a vásáron. A más­
napi kirakodó vásár is eleg élénk és forga* 1- 
mas volt.

— A népfelkelő szemle nálunk Sziget­
váron folyó hó 15-én és 16-án lesz a Ko 
róna szálloda nagytermében megtartva, tnég 
pedig lő-én a n. Lidi, mo/sgói, apáti és szi- 

I getvári. 16-án a görösgali, n.-dobszai, n.-liár- 
ságyi és szén László jegyzősógekhez tartozók- 

! nak. Teklafaluban pedig f. hó 17-én lesz a 
szemle, hol drávafoki. gyöngyösmelléki és 
leklafalui jegyzöségekhez I-irtózó népfölke- 
lök kötelesen megjeleni,

Verekedes. Varga Ferencz 26 éves 
: helybeli lakos társát Kovács Józsefei va-vil­
lával olyannyira elverte, hogy rajta súlyos 
lestisértóst okozott. Feljelentették a bíróság­
nál.

férje meghalt s ö megtudta a végrendeletét, 
Csak az lehet a dolog magyarázata.

Hősünk elkeseredetten tért haza. S el ­
keseredésében mit telhetett tőle ? Olyasmire 
vetemedett, amit meg nem tett egész eleié­
ben. Bevonult a könyvtárba és elkezdett ol­
vasni.

Schiller költeményei akadtak a kezébe. 
S mélységes megindulással olvasta Toggen- 
burg lovag érzékeny történetét, a kinek imá­
dó ttja felvette a zárdaszüzek fátyolát s a lo­
vag leült a zárdával szembe s ott ült napo­
kig. hetekig, hónapokig, esztendőkig, lor- 
zomborzzá nőtt a haja, a szakálla összefo­
nódott körülötte a folyondárral. S mikor a 
zárdaaggszüz egy szép reggel kitekintett az 
ablakán: csak holtestet látott.

— Nagyszerű ötlet 1 — ütött homloká 
ra a mi lovagunk.

8 néhány nap múlva, a mikor a bájos 
özvegy ablakun kitekintett, a szomszéd kas­
tély tornácán ott látta ülni a leventét. Ki­
tekintett délután, megint csak olt találta Ki­
tekintett másnap virradóra, szerelmese nem 
t/.gitott. Ott ült napokon, heteken, hónapo­
kon át. Rémilö sokáig ült és ült. Ha szel 
lujt zápor ömlött, ha zivatar csattogott, a 
gavallér ott ült és le nem volté tekintetét 
iinádottja ablakairól egy percre sem.

Ennyi szerelemnek az özvegy utoljára 
nem bírt elteii;iilaui. Üzent a lovagnak, hogy 
üsse part — eldől-ia az özvegyi fátyoJt. Nem 
veszi a lelki re, hogy az ö imádója Toggen- 
burg lovag sorsára jusson.

Hetedhét országra szólott a lakodalom.
A nászt-jszaka után a friss menyecske 

kitárta ablakai s összcmosolygott a ragyogó 
tavaszi hajnallal.

Egyszerre ijedten kapta vissza a fejét.
Imádója, azaz hogy férje ura ott ült a 

I szomszéd kastély tornácán s mereven rásze­
gezte a szemét.

Visszanézett a szobába. Férj ura ott 
j csücsült hálokabálban a reggeliző asztal 
melleit.

Iváj razat játszik vele ?
Baljósán csillogó szemmel intette oda 

I férjét :
Nézzen ki csak az ablakon. Ki az

I ott ?
Az uj Toggeiiburg odapislantott és vég- 

hetotlen za. -adottsággal vakarta körül feje 
buliját . . .

- Az ördög vigye el. elfelejtettem ou- 
j nan elvitőliti azt az automatát

MIT IGVIIMá:
hogy egészségünket megóvjuk, 
mert csakis a természetes ezen 
savas ásványvíz erre a legbiz­
tosabb óvszer.

Minden külföldit fölül­
múl hazait-; termesze 
tej S/Cit avas-vizek 

királya :

Milleneumi nagyérem­
mel kitüntetve, 

Kitűnő asztali, bor és 
gyógyvíz, a gyomorégéströgtön megszünteti, para. an étvágygerjesztő, ^álata valódi áldás „ymorN soknak

Kcuve.í bor víz! Olcsóbb a szódavíznél! Mindenütt hapható!
______ Főraktár: Oscsotlál Guszíáv urnái Szigetváron
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— Tűz a Neumann féle czipögyárban
Kedden este 9 óra után nagy rémületet o- 
kozott városunkban a kiabálások, folytán el­
terjedt hír, hogy cg a Neumann-M?, cipő­
gyár. A vész harang csak nagy későn kon­
did! inog, mert nem lehet a harangkötélhez 
férni. Éppen ezért ismételten felhívjuk az 
elöljáróságot, hogy erélyesen követelje váro­
sunk vagyonbiztonsága érdekében, hogy a 
vészharang kötele hozzáférhető legyen, mert 
itt semmiféle kifogás nem használ, itt közér­
dekről, az egész város vagyon és személy­
biztonságról van szó. — Megjegyezzük, hogy 
a torony alatti ajtó, ember emlékezet óta 
nyitva volt a tűzjelzés miatt —s igy is kell, 
hogy legyen, mert azt nem tudhatja min­
denki, hogy a kulcs a rendőrszobában van 
és hogy előbb Pontiustól Pilátusig kell sza­
ladni pláne éjnek idején, vagy a mini most 
is történt, hogy a/ inspekció« rendőr már jól 
aludt és csak a felébresztése után szidhatott 
a vészharang. — A megérkezett tűzoltóság­
nak egy óra alatt sikerült a tüzet eloltani. 
A megejtett tüzrendőri vizsgálat szerint az 
udvarban levő raktár helyiség udvari ablak­
jánál bellii tört ki a tűz, aminek keletkezé­
se a vizsgáló véleménye szerint valószínűleg 
gyújtogatás. A kár összege a károsultak be­
mondása szerint 26 ezer korona, mely a biz­
tosítás révén megtérül.

— A selyemtenyésztés ellen, vagy Pró 
és contra. Mint értesülünk Stefan Gyula hely­
beli polg. isk. tanár az alábbi elismerő le­
velet kapta Szekszárdról:

— A korillGti selyemtenyésztési főfelügyelő je­
lentéséből jóleső örömmel értesülök, hogy Czim 
nemcsak élénken érdeklődik a selyemtenyésztés iránt 
hanem buzdításul önmaga is foglalkozott a hernyó 
neveléssel. Kétségtelen, hogy ezen lelkesítő példa jó 
hatással lesz a lakosokra és remélhető, hogy a nép 
jobban és jobban megkedveli a selyemtenyésztést. 
Kedvesen használom fel az alkalmat meleg köszöne­
téinél kifejezni jó indulatáért és engedje meg, hogy 
az ügyöt továbbra is szives támogatásába ajánlhas­
sam. Szekszárd, 1908 szeptember hó 17. Haza tini 
üdvözlettel Bezcrcdy.

Amint halljuk, nevezettel az intézet' 
igazgató közölte, hogy a jövőben nem en­
gedi meg a tanfelügyelő az intézet két üres 
termében a selyemtenyésztést. Úgy tudjuk, 
hogy az a két szoba éveken keresztül üre­
sen áll, semmire sem sincs felhasználva. 
Most, hogy az intézeti növendékeknek a gaz­
dasági szempontból oly fontos és hasznos 
selyomtenyésztés be lön mutatva — a felü­
gyelőség részéről mintaszerűnek találva, — 
akad, akinek ez ellen kifogása van. A tér 
meknek — ezer bocsánat — ez egy cseppet 
sem volt kárára, a tanulóseregnek meg er­
kölcsi és anyagi hasznára vált. A tiszta jö­
vedelem az intézeti szegény tanulók alapja 
javára fordittatott. Vagy olyan gazdag az az 
alap, hogy az arra már nem szorul rá V 

— Születés házasság és halálozás A 
múlt hónapban Szigetváron született 5 fiú 
és 11 leány, összes n 16. Házasság : Nusz- 
miiller József r. k. Kocsis Rozália r. k. — 
Diemár Gyula r. k. Oscsodál Etel r. k, — I

„DÉLSOMOGY“

Horváth Kálmán r, k. Takács Margit r. k.— 
Botykai János r. k. Nyers Anna r. k. — Ker- 
kápolyi Lajos rof. Hegedős Antónia r. k. — 
Halálozás: Unhert Antal 55, Minarek Andor 
64. Turbéki István 67. Ifsics Lukács 32 fkorhj. 
Széli István 3 hót, Flink Ferenc/. 42 (korh), 
ö/v. Horváth Jánosné 70, Szabó István 51, 
Zadravecz András 20 (korh), özv. Mozsgai 
Józsefnó 71, Mórát Rozália 16, Burcsa Pál 
3 nap, Brigovácz András 64, Stern Margit 
5 óv (korh). Nagy János 70 (korh), Fehér Jó­
zsef 81 éves (korh). Összesen 16.

— Lopás a pásztor órán. Most vásár­
kor úgy este 7—8 óra között alaposan meg­
járta Cz. J. vidéki tanító, ki a vasúti fasor­
ban találkozott Kelemen Já osnó sz. Vísz- 
lovszki Anna 22 éves férjétől elvált szent Ba­
lázsi menyecskével. Az esti homályban egy­
mást meglátni és megszeretni, mint a költő 
mondja, pillanatnak müve volt. A pásztoróra 
a vasúti vendéglő félszerébeu volt. hol a 
szenvedélyes tanító zsebéből tapogatódzás 
közben a menyecske 30 koronát elcsent és 
az üres bugyollárist ismét vissza csúsztatta 
a Don Juan zsebébe. Csók és ölelés ulán. 
jött a válás. A tanító jegyet akart váltani a 
vasúton, de rémülve tapasztalta, hogy ő eze­
lőtt pilr pcrczeze! csal, egy koronát adott 
ki és mégis 30 koronája hiányzik. — Ek­
kor homlokára ütött és azt mondta keresd 
az asszonyt. És egy rendőrrel keresésére is 
indult, de nem találták meg mert, elbújt a 
sáncban. A lopott pénzt azonban egy barát­
nőjének adta, kit félelmében arra kért, hogy 
vigye a rendőrségre, mit az el is vitt és 
azután a rendőrök meg ötét vitték el más­
nap a járásbírósághoz, hol a tanító úrral 
és annak pénzével kötött rövid ismeretsé­
gért két heti elzárásra Ítélték a kikapós me- ! 
nyccskét.

Somogybán van a legtöbb analfabe
ta. Andrássy Gyula gróf plurális alapra he­
lyezett választójogi törvénytervezetének sta- j 
tisztikájából egy fölötte elszomorító jelensé- í 
get konstatálhatunk, azt, hogy a dunántúli 
vármegyék között a legtöbb magyar analfa­
béta Somogybán van. A somogymogyei sza­
vazatok száma 103.509 és ebből 9P6 szá­
zalék magyar. Szóval Somogy magyarság te­
kintetében első helyen áll az összes dunán­
túli vármegyék között. Somogy vármegyében 
16.759 analfabéta választó van, Baranya 
vármegyében 16.833, Z da megyéhén 27.353 
Tolnában 14.057. De mig Zalában ebből a ! 
számból csak 67 százalék, Baranyában 46 
százalék. Tolnában 40 százalék a magyar 
analfabéta, addig a somegymegyei 16.759 
választó közül 88 százalékot tesz ki a ma­
gyar analfabéták száma.

— Női tolvajbanda a vásárban A ked­
di országos vásárban egy valóságos szerve­
zett női zsebtolvnjbanda fosztogatta a gya­
nútlan vidéki közönséget, melyet úgy csíp­
tek el, hogy Sár Juliánná n. peterdi asszony 
éppen akkor fogta meg a kezét egy nőnek, 
midőn az zsebében kotorászott és tárcáját

akarta kivenni. Sár Juli azonban nem eresz­
tette el a tolvaj kezét és a közeli csendő­
rökhöz vonszolta, hol kitűnt, hogy az illető 
Rafai Anna 32 éves — állítólag késárué 
csavargó nő, kinek másik társát Sárközi Te­
réz 60 éves cigány asszonyt is sikerült el­
csípni a csendőröknek. A két jó madár Bács 
megyéből való, három társuknak azonban 
sikerült eltűnni, a tömeg közt. A letartózta­
tás hírére több károsult jelentkezeti, kiket 
kifosztottak, még pedig Kollár Teréz apáti 
asszonytól 86 koronát, Horváth István kor- 
csány pusztai lakostól 20 Por. Györű Kata­
lin kis dobszaitól 20 kor, és Lukács József- 
nó molvúnyi asszonytól 11 koronát zsebelt 
ki a tolvaj banda, melynek többi tagjai után 
a nyomozás folyik.

NYÍLT-TÉR.
E rovatban közlőitekéit nem vállal lelelősóget a szerkesztő.

Nyilatkozat.

A .Kis újság“ cimü budapesti lap fo­
lyó évi szept mber hó 10-én kelt 217 szá­
mában megjelent azon hir, mely szerint Zá­
porban a csendőrök elfogták Kálmán István 
és társait mint hamis pénzcsináló bandát s 
rajtuk kívül letaróztatták még Gőbel Julián­
ná szigetvári lakost is, — ez igy nem felel 
meg a valóságnak.

Éppen ezért ismételten kijelentem, 
hogy a „Kis újság“-ban megjelent becsüle­
temet érintő és sértő hir reám vonatkoztat­
va alaptalan, mert én a zádori pénzhamisí­
tó banda tagjait nem is ismerem, nem hogy 
annak tagja lettem volna.

Végül kijelentem, hogy éti soha egy 
percig sem voltam letartóztatva s hogy ne­
vezett lap engem, illetve becsületemet téves 
információk alapjan teljesen áldatlanul hur­
colta meg. — Ezeket kívántam a szállongó 
hírekkel szemben u nyilvánosság előtt meg­
cáfolni.

Szigetvár, 1908. szeptember hó 80.
Gőbel Juliánná.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Arak 50 kilogramonként értetődnek. 
Szigetvár, 1908. október 2-án,

Búza uj 
Rozs —
Árpa — uj
Zab —
Tengeri csöves

10,60 10.80 
8.70 8.80
7. — 8.— 
7.30 7.50
8. —

Tanuló felvétetik
Benked József

divatáru üzletében Szigetvár
(Nicsovics-féle ház).

zlvt áthelyezés í \ au szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy jllliílft
hó í-étől férfi-és női szabó üzletemet a Nicsovics- 

_____________________________féle hétzba helyeztem át.
Osszi és téti idényrr ! Magyar, Angol és Franczia divatszövetek a. legfinomabb minőségben raktáron vannak. 

Elvállalom mindennemű férfi öltönyök és női costümök készítését a legegyszerűbbtől a legmagasabb 
igényeknek megfelelőn is. . ■ A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel

Faragé Károly
férfi és női szabó
Szigetvár,

Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges.
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BITUMINA tiszta bitumenből készített va­
lódi aszfalt telőlemez, tartós, 
tűzbiztos, szagtalan ká Irány o- 
zátit vagy egyéb mázolást nem

tetőfedőanyag
ainylő BITUMINÁVAL fedett tető bemeszelve szép fehér marad és kitűnő védelmet nyújt, a nap melege ellen

Bitumina régi zsindelytetők átfedésére is kiválóan alkalmas. 
fMr Csakis védjegygyei ellátott tekercseket fogadjunk el.
Gyári főraktár Szigetvár és vidéke részére: SINGER ÁRMIN fa-

kereskedésében Szigetváron.

A mosás akár a táncz, 
Fáradságba nem kerül,
Schicht szappant ha használsz,
Még szived is ürül.

Schicht szarvasszappana
csodálatos, hathatós tisztítóerejét 
eajátszerü előállításának és a leg­
jobb nyersanyagok leggondosabb 
kiválasztásának köszöni.

Schicht szarvasszappana
kíméli a kezeket és a fehérneműt! 
Megtakarít fáradságot és vesző, lséget 
kíméli ennélfogva az egészséget! 
Megtakarít pénzt, időt és munkát!

. Tisztasága 30.000 koronával
szavatoltatik.

Értesítés!
Tisztelet lel tudatom Szigetvár és kör­

nyéke igen tisztelt közönségével, hogy e 
pécsi Ferenc József fürdőből ok bor hó 
1-én kiléptem és ajánlkozom a urak 
és hölgyeknek tyúkszem vág. .Sj'a.

Szigetváron mindenmásodik vasárnap 
délelőtt 10 órától délután ‘2-ig makai fo­
gadok a Korona szállodában. Két órán 
tu e :i 6-ig hölgyek kívánságára házhoz 
is megyek. — Működésemet a mai vasár­
nappal kezdem meg.

A közönség szí vés pártfogás il k(T-
y> v;t yok teljes iisz lelett el

Kohihof Frigyes.

■ Az „Üstökös“

1a legjobb magyar viczlap.

Heteukint 20 oldal, színes képek
Minden uj előfizető, ki most fizet elő 
az „Üstökösre“ ha csak V* évig is in­
gyen kapja a tavalyi 1907 évi teljes be­
kötött évfolyamot, csak a bekötésért 
szám;- unk fel 2 koronát. (Kívánatra 
megküldjük az 1908. január 1 -töl meg­

jelent számokat is 3 koronáért). 
Előfizetési árak;

1 1 évre (oki. dec.) 3 kor.
1 ^ évre G kor.

1 évre . . ■ • 12 kor.
Utalványéiul: Üstökös. Budapest V.
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CLAYTO ÍM & SHUTTLE WORTH *
BtuJap tiitr, véoai«ísíÍ4-ut 03,

íltel 6 l;fcjo<«nvt>»cbfc 4rak mcllC,t f ;ír.!tstn»kl

Locomobil és gőzöset.tógépek,
szalmakizDlozók, Járgány-« si,’!,, ;ípek, !ó!-.e< j ■ cr.dplök, 
tisztító-rosták, kor.icclyozók, kaszáló- 6» r.-atógápok, 

jwé.r.o - iljtők, boronák, sorvstógőpek, Plairot Jr. 
ks- fiók, szocsk••ók, ré; - vágók, kükoricza 

morzsolok, darálók, Őrlőm lmok, egyetemes 
eciól-o'rók, y- és 3-Vf.si! . .. .k ós ml,-den 

egy ól gazdasági gépek.
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BOHN i. és TÁRSAI
NAGYKíkINDA es ZSOMBOLYA
Legrégibb, legnagyobb és legjobb telep 
e szakmában Ausztria Magyarországon a

BOHN-ft TÉGLAGYÁRAK
l- A " Áiapittatott 1864.

IfvÁ- •Sf'

MAGIT. KINDÁN és ZSQf®. OLVÁFJ.
Leys'ukcLbb referenciák Alapíüiv.ott Í864

50 millió í.:vi gyártás.
a cs. és ’fit szab. Botin féle biztonsági átfedő cserepeiből 

u -állal ^ termésiete* wötos színben vagy káti-án^ íwt.
Nagyklklndal gyártmány 'V^HTAIÁNV(>K . Bohn féle szabadalmazott biztonsági álfödö-
Bohu-fólc s/ab hirtonsiígi át.- — " 1 ------------- <'■ ervpvk. I.vgolc-ubli, leg.--;:, !ib tetőzet.......... .. Zsombolyai gyártmány

fedocscrép 227 szám. jmSff"' |. , . , . , Szab, biztonsági préselt átfedő > *rn p1W 1X11JGS "'h-fi- "K «is u citi.k kiv:.imlui ingyen v< bei mentve T&KjJ 253 v.-.m.

Képviselve : Singer Ármin ta; ereskedö aital.
Nyomatott Kozárv Ede nyomdájában Szigetvar.


